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O Título de la aportación al II Simposio del Chopo (Título: Arial 11, negrita, interlineado sencillo (1,0) y centrado)


APPELIDO APELLIDO, N.1, APELLIDO APELLIDO, N.2 (Autores: Arial 11, con justificación completa, mayúscula, interlineado sencillo (1,0), sin sangría. El nombre y apellidos del autor que hará la presentación irán subrayados. Se indicará con un superíndice el nombre del centro de trabajo)

1 Empresa X (Arial 9, justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sin sangría de primera línea)
2 Junta de Castilla y León

Palabras clave 
Palabra, palabra, palabra, palabra. (Arial 11, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado. Se escribirán todas las palabras clave en minúscula y separadas por comas, excepto la primera que se escribirá en mayúscula su primera letra).


1. Introducción y/o objetivos (Arial 11, negrita, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)

Texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción. (Arial 11, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)

2. Material y métodos

Texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología (Arial11, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.)

3. Resultados

Texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados (Arial 11, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.)

4. Discusión y conclusiones

Texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión (Arial 11, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.)

Texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones (Arial 11, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.)


5. Bibliografía

AUTOR (APELLIDO, N.); AUTOR (APELLIDO, N.); Año. Título del artículo. Abreviatura revista Número Página Inicio – Página Final

AUTOR (APELLIDO, N.); Año. Título del libro. Editorial. Páginas. Ciudad

AUTOR (APELLIDO, N.); AUTOR (APELLIDO, N.);	AUTOR (APELLIDO, N.); Año. Título del capítulo. En: APELLIDO, N.; APELLIDO, N. (eds.): Título del libro. Página Ini-Fin. Editorial. Ciudad.
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